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YAK [621.811.26 : 621.039] : 621.643 Fpynna 68
O T P A € & E B O R c T A H a A P T

®JIAHLBI NPUBAPHBIE BCTbIK C BIALHHOH
INJig TPYBOINPOBOAOB A3C

KOHCTPYKUHA U PASMEPDI

OKNn 69 3717 0000

OCT 21.125.55—89

Dara seegexus 01.01.90

HecoGnioaeHHe cTaHaapTa NPecneayeTCA no 3aKOHY

1. Hacroauluit crangapt pacnpocTpaHsierca Ha MpHBapHble BCTHIK ¢JIaHLUB ¢ BOaAHHOH aas Tpy6onposo-
108 A9C Ha paGouee naBJieHHe H TeMnepaTypy cpeibl (BOASAHON map u ropsiuas BOAa):

py=16 MIla (160 krc/cM?); p=11,77 MIla (120 krc/cm?), t=250°C;
py=10 MIla (100 krc/cm?); p=844 MIla (86 xrc/cm?), t=300°C;
py=6,3 MIla (63 xrcfcm?); p=>5,80 MIla (60 xrc/cm2), ¢=275°C;
p=392 MIla (40 xrc/cm?), ¢=200°C;
py=1,0 MIla (10 krcfcm?).

2. Koncrpykuus ¥ pasmepbl (h1aHueB JOJKHBI COOTBETCTBOBATh yKa3aHHbIM Ha uepr. 1—3 u B Ta6-
JHIE,

Macca ¢aaHues, ykasaHsas B TabaHue, — pacyeTHas, NpHBeAeHa JUJISl CIpaBKH.

3. Marepuan ¢aaHues — ctaan Mapku 20 TY 14—1—3987 I'p. ITA OCT 108.030.113.

4. TlpenesnbHble OTKJIOHEHHS Ha pasMepsl r W Dy, yCTaHaBAHBAIOTCA TeXHOJNOTHYECKHM IMPOLECCOM.

5. ITosnuHoHHBIA fonyck ocelt oTBepcTHH d (AOMyCK 3aBUCHMBIH) B JHAMETPANbHOM BHIpAXKEHHH He
JoskeH 6uiTb Gosee:

2,0 MM — ag oTBepcTHH AnameTpom oOT 14 A0 26 mM;

3,0 MM — anist otTBepcTHit xHaMeTpom oT 30 o 45 MM;

4,0 MM — ns19 oTBepeTHit AHaMeTpoM oT 52 xo 56 MM,

6. IlpenesbHBle OTK/IOHeHHS! HAa IITAMNOBAaHHHIE NMOKOBKH, Ha PafHyChl 3aKpYI/eHHH, a TaKKe Ha liTaM-
NoBOYHBIE YKJOHB nosepxHocredt D, u D no TOCT 7505 (knacc II).

2
7. Ons dunanueB ucnonxenu# 01—03, 12, 25—28 ponyckaercs LIepoXOBATOCTh NOC/E CBEPJEHHA 2\/

63
12,5 \'/
8. Honyckaercs o6paboTKa ynaoTHHTe/LHOA MOBEPXHOCTH C LIEPOXOBATOCTbIO V' Bumecro npu

Kpyroo6GpasHoM HanpaB/eHHH HepoBHoCTef.

9. L{onycxaeTcx He NPOH3BOAHTh MEeXaHHYeCKYyl0o 06paboTKy no auamerpy Dn.

10. Wnuapkun — o FOCT 9066 Thna A (ucmosnenne 1) u3 craan Mapkn 35 I'OCT 1050. I'pynna xa-
yecTBa rOoTOBHIX H3zenuf 2A.

ll.ag:aﬂxu—no I'OCT 9064 Ttuna A us cranu mapku 35 FOCT 1050. I'pynna kayecTBa rOTOBHIX H3-
aeauit 3A.

12, a6 — no TOCT 9065 ua cranau mapku 35 T'OCT 1050. I'pynna kauectBa rotoBuX H3genufi 3A.

13. Texuuueckue Tpe6oBaHHs K IUMHJIbKaM, raiikam, wak6am —no F'OCT 23304.

14. OcranbHnie TexHuyeckne TpeboBanus —no OCT 108.030.124.

15.Tpumep ycaoBHoro o603HaueHH s NPUBAPHOTO BCTHiK (JIaHIa ¢ BMagHHOM HCNOJMHEHHA
01 Dy=20 mM Ha napaMerpsl cpeanl p=11,77 MIla (120 krc/cm?), {=250°C:

®JIAHELL 01 OCT 24.125.55.
16. ITpumep mapkuposku: 01 OCT 24.125.55

ToBapHu# \
3HAK

HUapanne oduuuanbHoe MepenevaTtHa BOoCnpeuUieHa
18 3axas 76 137
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py=16 MIIa (160 krc/cM?):  puom=11,77 MITa (120 krc/cMm?), {=250°C;
01 20 28X 3 125 90 58 51 29 -1,3 48
- 18
02 1 25 32x3 135 1 100 | 68 58 40,3 33 52
—1,6 [ ————
03 32 38%3 150 110 | 78 66 39 64 22 +1
04 50 | 57x4 155 145 | 102 | 88 | 40,35 | 58 —1,9 | 86
2 —1,15 26
05 80 89X 6 230 180 133 | 121 90 -—2,2 124
40,4
a6 126 l 1338 310 —1,3 250 184 176 135 180
—2,5 33
07 150 159 %9 350 —1,4 290 | 212 | 204 40,46 161 214
08 3 200 219X 13 430 360 285 | 260 222 —2.9 276 +1.6
—1,55 — 40,52 — 39
09 250 273X 16 500 430 345 | 313 278 —3,2 | 340
10 300 | 32519 [ 585 ‘ —1,75 | 500 | 410 | 364 l 10,57 | 330 ~3,6 | 400 45
py=16 MIla (160 krc/cm?):
11 I 3 | 100 ' 108 %8 I 265 —-1,3 210 I 158 150 ‘ +0,4 I 110 I —2,2 ] 146 I 30 l -+1 I
py=16 MIla (160 krc/cm?):
12 , 3 , 100 | 108 %6 | 265 { —1,3 | 210 I 158 | 150 ' 40,4 I 110 l —2,2 l 146 ' 30 ' +1 l
py=10 MIla (100 krc/cm?):
13 1 10 16X 2 100 | —0,87 70 42 35 +0,25 17 -—1,1 34 14 +1
14 3 400 42624 715 —-—2,0 620 535 | 474 +0,63 432 —4,0 510 52 +1,6
py=6,3 MIla (63 krc/cm?):
15 50 57X 4 175 | —1,0 135 102 88 58 86
40,35 —1,9
16 65 76X 4 200 160 122 110 77 | 106 22
2
17 80 896 210 | —I1,15 170 133 121 90 120 +1
—2,2 _—
18 100 108X6 | 250 200 | 158 | 150 | +0,4 110 140 26
19 125 133%6,5 295 —1,3 240 184 | 176 135 172 30
—2,5
20 150 159 X7 340 —1,4 280 | 212 | 204 | 40,46 161 206
= 33
21 200 219%9 405 345 | 285 | 260 222 —2,9 264
— —1,55 40,52
22 3 250 | 273x10 470 400 | 345 | 313 278 —3,2 316
+1,6
23 300 | 325%13 530 460 | 410 | 364 | +0,57 330 370 39
—] —1,75 —3,6 |
24 350 377X 13 595 525 | 465 | 422 382 430
+0,63
25 400 426X 14 670 -2 585 | 535 | 474 432 —4,0 484 45
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OCT 24.125.55—89 C. 3
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Pron=8,44 MITa (86 krc/cm?), ¢=300°C
18 -+ 1,1 | 22 +0,43 l 20 1,94
7 56 1
20 +1,3 2 +0,52 23| 2 044 | MI6
22 —
o5 | +1,3 | 3 0,52 0.1 514 501 mao
+0,62 67 — —
45 +1,6 49 23 6,4 | M2
3,0
70 +1,9 77 40,46 33 90 3 6 10,3 M24
—0,87 |— 8
110 +2,2 119 40,54 41 10,62 115 58 23,1
3 8 M30
136 42,5 142 | 40,63 47 130 6,9 34,4
185 1956 57 145 —1,00 | 9,5 h2 | 60,0
42,9 +0,72 10 M36
236 24 65 +0,74 165 11,8 94,2
284 +3,2 290 +0,81 74 185 —1,15 | 14,2 ] 4 4 12 | 16 [140,0| M42
Paon==11,77 MIla (120 xrc/cm?), t=250°C
I 85 | +2,2 | 95 | -+a,54 I 37 +0,62 | 100 —0,87 | 3,9 I 3 I 3 I 6 l 8 ll5,22| M27
Puox=8,44 MIla (86 krc/cm?), ¢=300°C
l 85 | +2,2 I 97 | 0,54 | 37 +0,62 l 100 -—0,87 I 4,7 I 3 I 3 I 6 I 8 |15,22| M27
Pron=8,44 MIla (86 krc/cm?), ¢=300°C
8 +0,9 12 440,43 16 +0,43 43 -0,62 | 1,31 4 3 5 4 10,99 MI12
376 +3,6 382 +0,89 76 +0,74 200 —1,15 |118,5| & 4 12 16 [211,86] M48
Pron=>5,89 MIla (60 krc/cm?), {=275°C
45 +1,6 49 +0,62 23 67 4 4,5
5
60 68 25 3 6,06 M20
+1,9 +0,46 +0,52 72 —0,74 8
70 77 27 7,0
6
90 97 40,54 29 77 4,7 10,5{ M24
+2,2 3| 3 '
115 122 33 95 4,7 16,6 M27
40,63 — 8
140 +2,5 148 35 105 4,0 12 | 24,1
M30
195 204 | 40,72 41 +0,62 { 110 | —0,87 | 5,5 36,11
+2,9 10
246 256 45 115 6,5 50,3
—| 10,81
294 +3,2 303 50 120 8,5 68,3 M36
345 354 40,89 56 140 9,0 4 4 12 |16 | 98,5
+3,6 [ 10,74 | - | e e
386 401 40,97 62 1556 9,8 137 M42
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C. 1 OCT 24.125.55—89
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Pron=392 MITa (40 krc/cm?),
26 10 16x2 | 90 60 | 42| 3 | +0,25| 17 —1,1 | 2
27 2 | 28x3 105 | _os7 | 75 | 58 | sl 29 —1,3 | 38 14
| ' | 2 32x3 115 85 | 68 | 58 | +0,3 33 45
29 a2 | sx3 | 135 100 | 78 | 66 » | " m
30 5 | 57x4 160 | —1,0 | 125 | 102 | 88 58 76
3l 65 | 76x4 180 w1z ol TP T B v 11
32 2 80 | 89x4 195 160 | 133 | 121 90 112
33 0 | 1oexe oo | P w0 | 1o | w0 | o4 | o | T Mm | =
34 (125 | 133x65 270 ) 220 | 184 | 176 135 )s 160 .
35 150 | 159%7 | 300 250 | 212 | 204 | 40,46 | 161 186
36 20 | 219x9 | 375 | —1,4 | 320 | 285 | 260 222 | —2,9 | 250 | 30
37 250 | 273x10 | 445 | —1,55 | 385 | 345 | 313 RRSh e -3,2 | 310
38 300 | 325%13 | 510 450 | 410 | 364 | +0,57 | 330 o8 |
w2 [0 [ amrxs o | 7 [0 | 4 | 4 proa B e T B
a0 400 | 426x14 | 655 o | o3 | ara | 0 Tam | 480 +1,6
41 450 | 465x16 | 680 —20 610 | 560 l 524 | 40,7 | 484 | —+0 [ 530 %
2 600 | 630x17 | 890 795 | 735 | 678 636 686
43 700 | 720% 22 l o5 | 2 [Tom | 840 | 778 | PO | T e | 2
py=1,0 MIla

44 l 3 | 250 | 273%10 I 390 ‘ —1,4 I 350 | 320 l 313 \ 40,52 | 278 I -3,2 ‘ 250 | 22 I +1 |
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t=200°C
8 40,9 12 33 1,3 0,66
43
18 +1,1 22 +0 14 34 0,97 | Mmi2
9 —_
20 +1,3 26 +0,52 +0,43 36 2,3 4 | 1,16
—0,62 5
25 32 16 43 0.6 1,81
+1,6 40,62 —_ —
45 49 17 45 2,68
M16
60 68 19 50 3,0 3,59
+1,9 4-0,46 g |— —
70 81 21 55 4,6
— 6
90 97 +0,5¢ 23 40,52 4,7 8 [6,82] M20
+2,2 |— 65 —0,74 |——| 3 —_— —
115 122 25 3,1 9,48
+0,63 8 M24
140 +2,5 148 27 68 4,0 12,6
195 +2,9 204 +0,72 35 85 5,5 23,57 M27
— 10 | 12 |[——————
246 256 39 98 6,5 36,5
43,2 +0,81 +0,62 —0,87
204 303 42 112 8,5 | 50,3 | M30
345 354 +0,89 48 116 9,0 16 | 68
—| +3,6 4 | 4
395 401 54 9,8 105
+0,97 135 12 M36
430 +4,0 437 56 10,8 104,8
40,74 —1 20 |———
590 +4,4 598 58 140 - 165,78
+0,97 — 51 5 M48
670 +5,0 678 63 160 - 24 (209,59
(10 xrc/cm?)
43,2 21

|246|

‘ 256

| +0,81 I

l +0,52

\ —0,74 ‘ 6,5 | 3 I 3 l IOI 12 l10,27‘ M20
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OCT 24.128.55—-89 C. 7
HH®OPMALLHOHHDIE NJAHHBIE

{. YTBEP)KIEH U BBENEH B AERCTBUE YKA3AHUEM Munucrep-
CTBA TAMEJIOrO, IHEPreTHYECKOTO H TPAHCNOPTHOrO MAIHHOCTPOCHHS
CCCP or 26.05.89 M@ BA-002-1/4829

2. HCMOJIHHTEJN

K. H. Boaaxn; JI. H. )uawx; ®. A. Taobay; B. &, JlorsHienko (pykoBOAHTEH
temnl); B. A. Weitdeas; A. 3. Fapmam; A. M. Pefinon

3. BAPETHCTPHPOBAH HlenrpanstbiM rocynapcTBeHHbiM (OHAOM CTaH-
AApTOB H TeXHHYECKHX ycaoBuii 3a Ne 8428366 ot 27.10.89

4. BBEJLEH BNEPBbBIE
5. CCbIUIOYHBIE HOPMATUBHO-TEXHUYECKHE NOKYMEHTbDI

O6o3navense HTJI, na koropuit Homep nyHkra, noanyHkra,
ZHA CCHKA nepeyncaeHHs, NPHIOKEHHS
roCT 1050—88 10, 11, 12
FOCT 7505—89 6
TOCT 9064—75 11
TOCT 9065—75 12
IroCT 9066—75 10
TOCT 23304—78 13
OCT 108.030.113—87 3
OCT 108.030.124—85A 14
TY 14—1-3987—85 3
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